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ie pebpa pasHol 25. Ha pebpax AB, AC, u SA

CHavana HaM HYXXHO HaluTH BbiICOTY nupamuabl KAEF. M3 yCnoBus M3BECTHO, YTO PacCTosHUe OT TOuKM E A0 BeplumHbl nupamuasl K pasHo 10,
CNeaoBaTenbHo, BoicoTa nupamuabt KAEF pasHa 10.

Nanee, 4To6bi HaTv 06bemM nupamMuabl KAEF, YMHOXWM NN0WAaAb OCHOB3HWUA Ha BLICOTY M PA3AENUM PE3YNLTaT Ha 3, Tak Kak obbem
NUPaMuUabl PaseH OAHON TPETH NPOU3BENEHUA NAOWLAAN OCHOBAHUA Ha BLICOTY.

PacCyMTaeM NNOWAAb OCHOBaHMA. MOCKONbKY BCE CTOPOHb OCHOBAHMA PaBHbl 12, TO NIOWAAb OCHOBaHMA paska 12 + 12 + v/3/4 = 108/3.
Takum 06pa3oM, obbem nupamuast KAEF pasen 108v/3 * 10/3 = 360+/3

Tenepb Haupem oGvem nupamuasl SABC, BoCnonb3yemcs TeM Xe METO0M, HO YYTEM, YTO BbiCOTa nupamuabl SABC pasHa 16 (kak Guino
NOKa3aHo B NpeabiaylieM Bonpoce).

Mnowane ocHosaHus nupamuabl SABC Takxe pasHa 12+ 12 # \"@/4 = 108+/3, noatomy o6bem nupamMmas SABC paseH 108v/3 # 16/3 =
648/3.

Hakowel, YToBbi HauTH, Kakyio gonio ot obbema nupamuasl SABC cocrasnser obbem nupamuabl KAEF, paanenum ob6bem nupamuabl KAEF Ha
o6bem nupamuasl SABC:

360v/3/648y/3 = 5/12.




Anucallpo

npuaymai urpy no Gopmynam CoKpPaLLeHHOro YMHOXEHMS

Maremartuyeckoe noto “@opmynbl COKPaLWEHHOr0 yMHOXeHuUs”

LLenb urpbi: nposepKa 3HaHui no Gopmynam CoOKPaLLEHHOMO YMHOXEHMS.

MopgroToBka:

1. Co3paiiTe UrpoBoe none, pasbuTtoe Ha CeKTOPbI, KaXAbli 13 KOTOPbIX COAEPXKUT YacTb
KaKoiA-NB0o GOPMybI COKPaLLEHHOTO yMHOXeHNs. Hanpumep: (2 — 3)%, (—6 + 3z)?
(6 +3z)% nta.

2. MoAroToBbTe OTAEbHbIE KAPTOUKM, COEPXKALLME BTOPYIO YaCTb KaXKAOH GOpMybl.
Hanpumep: 22 — 4z + 4, 2% + 4z + 9, 2> — 4z + 9, uta.

3. Paspaiite Kaaomy y4eHuKy (Mnm koMaHae) KapTouky N0TO U KapTOUKM C 3aAaHnaMu
pa3MepoM B OfHY SYeiiKy NoTo.

MpaBuna urpbi:

1. VIrpoku AonXHbl NPaBuibHO 3aKPbITh KAPTOYKaMM COOTBETCTBYIOLLME CEKTOPbI Ha



Co3gau TecT no TeMe napannenorpaMm ans 8 knacca (2

@ KoHeyHo, BOT MpMMEPHBbIN TECT no TeMe "MapannenorpaMM" ans 8 Knacca:

Tect no teme "lMapannenogramm"
BapuaHTt 1

1. Onpepenexume: [NapannenorpaMm — 310 YeTbipeXyrosibHUK, Y KOTOPOro:

a) Bce CTOpOHb! paBHbI
b) MpoTMBONONOXHbIE CTOPOHbI PaBHbI U NapanenbHbl
¢) Bce yrnbl paBHbl
d) MpoTMBONONOXHbIE Yr/bl PaBHbI

. CBoiicTBa: BepHo /1M yTBEPX/AEHME, YTO B NapannienorpaMMe CyMMa yrnoB paBHa 360°?
a) da
b) Het

. @opmyna: DopMyna ANs HaxoXAeHWs NepuMeTpa napannenorpamma P BbirnaguT Tak:
a)P=2(a+b)
b)P=a+b+c+d
co)P=ab
d) P = (a+b)y/2

. @opmynuposka: B napannenorpamme ABCD touka M - cepepuHa ctopoHbl CD. Kak Ha3biBaeTcs TpeyronsHuk AMB?
a) CpeaHas nuHUA
b) CepenvHHbIN TPEYronbHUK
) CpepiHuiA TPEYronbHUK

. YrBepxpaeHue: Eciv B napannenorpamMMe nNpoBecTy guaroHanu, To OHU:
a) MNepecekaioTcs nog NPAMbIM YTrIOM
b) MepecekatoTcsa u gensTca nononam




Anucalipo

anuca creHepwpyﬁ 3afaHue no KBagpatHbIM YpPaBHEHUAM OT J1IerKoro go 14>Xenoro

3apgaHuMe No KBagpaTHbIM YypPaBHEHUSIM: OT NErkoro 0 TAXXEnoro

1. Pewute ypaBHeHue: z° — 4z + 3 = 0.

+6z+9=0.

(S

2. PewunTe ypaBHeHue: x

. Pewwwre ypasHenue: z2 — 8z + 15 = 0.

W

. PewwTe ypasHeHue: > + 10z + 25 = 0.

NS

5. PewunTe ypasHeHue: z? —6x+8=0.

6. Pewwnte ypasHeHve: 2 + 8z + 16 = 0.
7. Pewwurte ypasHenve: 22 — 10z + 21 = 0.
8. Pewwute ypasHenve: 22 + 122 + 36 = 0.
9. Pewwure ypasHenve: &2 — 12z + 36 = 0.

10. Pewwute ypasHenve: 22 + 14z + 49 = 0.

~XBaTbIBAKOT Pa3NYHbIE TUMbl KBAAPATHbIX YPaBHEHUI, HaUNHas OT NErKUX U
. nee cnoXHbiMU. OHM MOMOrYT BaM 3aKpenuTb HaBbiky pelleHns KBaapaTHbIX



Anuca lNpo

anaunca creHepmpyﬁ 3ada4yn Ha ABM>XeHWne OT 1IerKoro o t4>enoro

3apgada 1. OTHOCUTENIbHOCTb A BUKEHUA

Tennoxopd ABUXKETCA NO 03epy napannenbHo 6epery co cKopocTbio U = 25 km/4. OT Bepera
OTXOAUT KaTep co ckopocTbio 2 = 40 km/4. Yepes kakoe HauMeHblLiee BpeMs Katep
CMOXET O0rHaTb TENMOXOMA, €C/IN B Ha4YaNbHbIi MOMEHT TEMNNOXOMA U KaTep HaxO4uInUch Ha
OfHO HopManu Kk 6epery 1 pacctosiHue Mexay HUMm 6bino S = 1 km?

3apada 2. CeobogHoe nageHne Ten

KameHb, ceoboaHo nagatowmin 683 HavyanbHOM CKOPOCTU, NPONeTen BTOPYH NONOBUHY Ny TU
3a 1 cekyHay. C kakoi BblcoTbl h ynan kameHb?

3apaya 3. [IBuXeHune no OKpPy>XHOCTHU

KakoBbl NMHENHas 1 yrinosBas CKoOPoCTU TOYEK Ha IKBaTOpe 3eMNu Npu eé BpalleHn BOKpYr
csoer ocn? Paguyc 3emnu npuHaTh pasHbiM 6370 km, a nepuop obpalleHnsa — 24 yaca.

3apada 4. PaBHoMepHoe aBuXeHune

& @ O

.poexan ABa OAMHaKOBbIX y4acTKa MyTu C pasHbiMu ckopoctamu (v = 15 m/c,



G_’ KOMeuno, 00T NPHUMED KOMCNEXTE YPOKA NO Teme “"TpeyrontMusun™ ans B Knaces:

KoHcnekT ypoka no teme "TpeyronsHuku"

Uens ypox: YNEHWE OCHOBMLX CBOMCTE TPEYTONLHMKOS W NDUMEHEHUE X H3 NDAKTHKE.
OBOPYAOBANWE: YHebuux, NAaxaty C M300DEXEHNHAMM DAITNX BRI0S TPEYTONBHMKOB, KSNHKYNRTOPN, ANHERKW, TRAHCNOPTHRM

Xopa ypoka

1. OpravmsayuoMmHbiin MoMeNT (5 MunyT):
NprseTcrane yuaumxcs
NPoBEPKE NEWCY TCTRYIDUMX.
Obunanexwe TeMu W LENEW ypOKa
Pednexcun npownoro ypora (5 MuHyT):
Kpamuit 0630p NpeRMRyULei TeMbl i 05CYMASHNE TOTD, YTO YHIMMECR 3aNOMHUAK
3. Mayveune woporo marepuana (30 munyTk:
OCcHOBMBIC NOMATHATL
ONpeienesne TPEYronsHmKa.
OCHOBHGE BUAL TPEYTONLHRKOB!
OPOHHUI (DABHOYTONLHEN) TPEYTONLHMK.
PRBsue TREYION MM
NpAMoyronoHui (NPRMOR) TREYTONGHMK,

TYNOYr ONbMBIK TREYTONLMMN,

MoMoru co3gateh KOHCNEKT Y

Tema: Cnoxerne n suidnTadne oBbikHoseHHSIX AP06el ¢ OAWHEKOBLIMIK 3HAMEHATENAMM
Tun ypoka: lNepsnyHOE YCBOSHWE HOBbIX 3HAHWA

y y
Llenu ypoxa:

aTh M BbIYUTaTL APOOM C DAMMHAKOBBIMM

MpeameTHbie: HayynTs y4aWMxCcs cknane

IHAMEHATENAMM, JAKPENUTL YMEHWUE J3NUCLIBATL CNOBECHYIO QOPMYNUPOBKY NPasMn

BYKBEHHLIM BLIDAXEHMEM

NTuHoCTHbIE: DopMu; HOLWEHWE K OBYYeHMIO, FOTOBHOCTD K

pPa30Ba e MOTUBALIUK K ODYHEHMIO ¥ NOIHAHMIO

camMmopa

THUIO U CaMO0O

MeranpeameTubie; PopMuposaTh yMeHue genate 0B00WeHus, YCTasasnueaTs

OCTBOBaTL PAIBUTMIO PeYM, BHUMaHWA

aHaNoOr K, Crox

3apaun:

h&'_y'»h‘-Tcr,ﬂ CKNansiBaTs U BbIMUTATH APODU C OAMHAKOBRIMWA IHAMEHATENAMI

a: [1poexKToN, NPE3IEHTALMUSR, KaPTOUKN



YandexGPT

PaboTaThb, yYnTbCS,
0a3BMBATLCA C ANMMCOW

C nogknioveHmnem onuum Anuca Npo Ball BUPTYyasibHbIN
aCCUCTEHT HauyMHaeT paboTaTbh Ha CaMOM NPOABUHYTOMN
HenpoceTeBon moaenu Axpekca YandexGPT 3 Pro.



YandexGPT

Anucallpo

B xoge pacnaga paguoakTUBHOIO M30TOMNa ero Macca yMeHbLUaeTcs BABOe KaXable 8 MUHYT.
B HayanbHbI MOMEHT Macca u3otona coctaenana 200 mr. HalmguTe maccy nsortona vyepes 32
MUHYTbl. OTBET faiiTe B MUNNUIrpaMmax.

Y1o0bl HANTK Maccy M30ToNa Yepes 32 MUHYTbI, HYXKHO ONpeaennTh, CKOMbKO pas Macca
M30TONa YMEHbLUUTCS BABOE 3a 3T0 Bpems. [TOCKONbKY Macca yMEeHbLUIGETCA BABOE KaXkabie 8
MUWUHYT, 33 32 MUHYTbl NPOU30UAET 4 TaKUX YMEHbLUEHUS:

32:8=4

TakuM 06pa3oMm, Macca usoTona ymeHbslumtcs 8 2¢ = 16 pas. HauyanbHas Macca usoTona
coctasnsana 200 Mr, cnenoBaTenbHo, NOCe YeTbIPEX NEPMoAos Nonypacnaga Macca u3oTona
COCTaBUT:

200 :16 = 12,5mr

OrTBeT: Macca u3ortona Yyepes 32 MUHYTbi cocTaBuT 12,5 mr.

Haintu B flHgekce UNcTouHMK



YandexGPT

B uione 2020 rofa nnadnpyeTca B3aTb KpeauT B BaHke Ha cymmy 419 375 pybneit. Ycnosus
€ro BO3Bpara TakoBbl:

KaX bl aHBapb Oonr yeenuymneaetcs Ha 20% no CpaBHEHWIO C KOHLOM Npeabiaywero roaa;
c despans No UHbL KaXA0ro rofa HeodxoaMmo EbINAATUTb OAHUM NNATEXOM YacTb A0Nra.
Ckonbko pybnent Byget eoinnavyeHo BaHKy, eCnu M3BECTHO, YTO KpeauT ByaeT NoNHOCTbIO
noratleH YeTbipbM$s PaBHbIMIW NNaTexxaMu (To ecTh 3a YeTbipe roaa)

[na peluenns 3aiayum UCNOoNb3yeMm CeayIoLLyo CXemy:

Mycts S = 419375 pybnein — cymma kpeauta, T pybnein — exeroaHsiv nnatex, k = 1

. )
ﬁ—?ﬂ 1, 2 — k03 dULMEHT yBENNYEHUS NONTa B AHBAPE KaXXA0ro roaa.

peLun 3aady

A NoKa He YMEIo pellaTh Takue 3a0auu.

Hantu B AHpgekce NcTouHKuK



GigaChat

BoamomsocTn Nepconasm  Pewesma ann Guaneca Bxon

Cranbre nyyuuvm c GigaChat

HeWpoceTb nogkuHeT BaM uaeu, NOMOXeT Pa3sBUBaTbLCA,
BbINONHMUT CKYYHbIe 3aaauun, ocBoboanT BpeMa 1 pas3eneyér

© * v




GigaChat

@ [a, paHo Uy NO3HO BCe NNeMeHa Ha4yHyT BepuUTh B OAHOIO M TOTO e UAoNna.

MoCKONbKY KaXaoe NAeMs MEeHAET CBOI0 Bepy Ha Gonee CUNbHYIO BEpY CBOEro COceaa, M CUCTEMa OPOr NO3B0AAET MoBoMy nneMeH:u
B3aWMOAeNCTBOBaTH C MOBHIM ADYTUM NIEMEHEM, B KOHEYHOM WTOre BCE NNEMEeHa YBUANAT W Y3HAKT O CAMOM CUTbHOM MAONE, KOTOPOro YKe
Bbifpanu Apyrue nneMeHxa.

MycTb camoe Gonbiioe nnems auﬁnpaer CaMOoro CHNbHOTO MAONA. 3aTeM NNeMeHa, CBA3aHHbIe C HAM A0POraMu, NepeKnYyaTca Ha 3Toro
CaMoro CMNbHOMO MAONA. 3TU NNEMEHa, B CBOKO O4Yepefb, PacnpoCTPaHAT HHQOPMaLMIO O HOBOM C3MOM CMITbHOM MONE CPEAM CBOMX
COC?JJ.E“, W TaK fanee. 3TOT NpoLecc NPOROMK3ETCA [0 TeEX NOP, NOKa BCE NAEMEeHa HE Y3HaIl0T 0 CaMOM CH/IBHOM MAOJE U He NepeKio4aTcs
Ha HEro.




EI'D Tpenaxep HoBast mikosia

TpeHaxep 3aganun EM3 no 6a3oson matemaTuke

o baosas matematuxa ¢ Er3 Tpexnaxep
(50 TpenHpORKe
@ Nipodsmun
KOHCTPYKTOP CBOEH TPEHHPOBKM
(9 CTATHC TS
O D0 23aMEN

TyacTe Bubpars poe
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MathGPTPro

MathGPT | Al Math Solver & Calculator

BenocwuneancT gsiexan ¢ NOCTOAKHON CKOPOCTSI0 W3 TOPOAa A B T0POA B, DACCTORHME MEXIY KOTODEIMA T4
passc 60 kM, Ha cheayrowmi aeHb OH 0TNPaBMACR 0DpaTHO B A yBEANYMB CKOPOCTL Ha 10 kM/4. Mo nyTn o
CAEAAN OCTAR0SKY HA 3 VACA, B PE3Y/ILTATE YEro JaTPaTA Ha OBPaTHEIK NYTh CTONBKD KE BPEMEHMN, CKO/ILKD

Ha nyTk w3 A B B. Halignre ckopocts genocuneamncra va myTu maBa A,

OB0IHAUMM CKOPOCTS BEAOCANEANCTA HA NyTik W3 roposa A Bropog B kax v ki/s. CAeA0BaTENEHO, BpeMS,

3aTpavenHoe Ha nyts 3 A 8 B, paswo:
60 xu
v
Ha obpatHoM nymM CKOPOCT BEROCHNEAKCTA YBEAWINAAC Ha 10 1W/Y, TO 8CTb €70 (XOPOCTE HA ODPaTHOM MyTH

b=

1

pagsa v + 10 xm/q. Bpema, notpasenHoe Ha myms oBpatvo 663 OCTAHOBKM, PaBHO;
60 &
="
OH TaKKe CAENAN OCTAHOBKY Ha 3 Haca, NodTOMY 00LLEE BPEMA B2 0DpaTHLA NyTs:
fg +3u
Mo ycaoenio 3aaauv, Bpema Ha nyts u3 B e A 1axoe we, kak n spemi Hanyrauz A s B

Hh=t+3

NAoncraaus eranawanse nna f. w s
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0 MoxHO 2 paznoxuTs 44 waprka Ha 9 Xy4eK Tak, 4Tobbl KONMYECTBO WAPHKOB B PasHbIX Kywkax Dbino 4
PAINAUMBIM (B KOKAOW Kyuxe Aonxen BbiTs XOTA Obl 0ANH WapuK)?

G Y106l paznoxvTs 44 Wapuka Ha 9 Kyyex Tax, 4ToBbI KONMYECTBO LWAPHKOB B KAWA0N KyHKe DuiA0 pasinyHeIM 1
MPY 3TOM B KAKAOMH KyuKe Bbin XOTR Bbi DANH WAPKK, PACCMOTDUM CALAYIOLLYIO NOCALAOBATEALHOCTE:
Mycts ay, @, ag, . .. (g — KOMKHECTBO WAPKUKOB B KyHKaX, YNOPAAOHEHHOE MO BO3DACTAHUIO, T.L.
aq<ay<ay<...<ay
AR Y010 urobbl KONMYECTEO (WAPKUKOB B KAKAOK KyUKe GbIN0 PAINNUHBIM ¥ MUHHMANEHEIM, 4 A0NXHO BsiTh

X078 Obi 1. B 370M CAyuae Cymama MAHUMANLHEIX BOIMOXHEIX 3HaueHWN ByaeT pagHa;

9(9+1)

— =45
2

Mot 8ANM, UTO MUHUMANbHAR CYMMa PA3AUUHBIX NONOKUTENBHBIX WHCEN HaunHas ¢ 1 A0 9 pasHa 45, uro yxe
Bonbiwe 44, Moaromy paznoxuTs 44 wapuka Ha 3 Ky4ex C Pa3nnyHsIM KONMYECTEOM LAPHKOB B KaXA0W KyuKe
HEBOIMOXHO.

DA2r

&

Meperawure uar HaxMuTe 360k , Urobbl 33rpy3nTs M300PaXEHNE BAWEN 33AaUM

14+2434+44+546474+8+0=
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Anrebpa

INEMEHT. MATEMATHKA
OCHOBbLI anrebpw
Anrebpa
TPUroHOMETPUR
OCHOEBbI MaT. aHanu3a
Marematuueckui aHanma
Cratuciuxa

KoHeuHan Matemaruka
JinxeiHan anrebpa
XvMUR

Physics

MocTpoerue rpadukos

Hem gam nomous?

© Haxios anm npocsotpa yuebhuka..

Mathway

Mathway | Pewesne 3aaav no anrebpe
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